

ESENDER_LOGIN:	ENOTICES
CUSTOMER_LOGIN:	UWM
NO_DOC_EXT:	2023-139319
SOFTWARE_VERSION:	13.2.0
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E_MAIL:	jasma@uwm.edu.pl

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S05
DATE_EXPECTED_PUBLICATION:	/

## Sprostowanie

### Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

#### Dostawy

#### Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

#### **Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

##### I.1) **Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Uniwersytet Warmińsko-Mazurski w Olsztynie

Krajowy numer identyfikacyjny: REGON: 510884205

Adres pocztowy: ul. Oczapowskiego 2

Miejscowość: Olsztyn

Kod NUTS: PL62 Warmińsko-mazurskie

Kod pocztowy: 10 - 719

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Wiesława Szepiła

E-mail: [wieslawa.szepiola@uwm.edu.pl](mailto:wieslawa.szepiola@uwm.edu.pl)

Tel.: +48 8952345717

Faks: +48 895233278

##### **Adresy internetowe:**

Główny adres: [www.uwm.edu.pl](http://www.uwm.edu.pl)

Adres profilu nabywcy: <https://platformazakupowa.pl/pn/umw.edu>

#### **Sekcja II: Przedmiot**

##### II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

##### II.1.1) **Nazwa:**

Dostawa: 1. Zestawu do bronchoskopii i gastrokopii dla koni, 2. Aparatu ultrasonograficznego, 3. Termocyklera, 4. Kolumny artroskopowej, 5. Automatycznego ekstraktora, 6. Spektrofotometru

Numer referencyjny: 271/2023/PN/DZP

##### II.1.2) **Główny kod CPV**

33112200 Aparaty ultrasonograficzne

##### II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Dostawy

##### II.1.4) **Krótki opis:**

Przedmiotem postępowania jest Dostawa:

1. Zestawu do bronchoskopii i gastrokopii dla koni
  2. Stacjonarnego aparatu ultrasonograficznego
  3. Termocyklera do badań techniką RT-PCR
  4. Kolumny artroskopowej
  5. Automatycznego ekstraktora służącego do wykonywania szybkiej ekstrakcji pod ciśnieniem i w zwiększonej temperaturze
  6. Spektrofotometru do pomiaru mikroobjętości
- na potrzeby jednostek organizacyjnych UWM w Olsztynie
- Szczegółowe określenie przedmiotu zamówienia zawarte jest w dokumentach Formularz opis przedmiotu zamówienia/Formularz cenowy”, które są Załącznikami (od 1\_1 do 1\_6) do SWZ.

#### **Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

31/08/2023

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: UWM

Dane referencyjne ogłoszenia: 2023-127178

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2023/S 154-488138

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 07/08/2023

#### **Sekcja VII: Zmiany**

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.1) **Przyczyna zmiany**

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: II.2.7

Część nr: 1

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów

Zamiast:

Okres w dniach: 42

Powinno być:

Okres w dniach: 84

Numer sekcji: IV.2.2

Część nr: wszystkie części

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 12/09/2023

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 19/09/2023

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Część nr: wszystkie części

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 10/12/2023

Powinno być:

Data: 17/12/2023

Numer sekcji: IV.2.7

Część nr: wszystkie części

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 12/09/2023

Czas lokalny: 10:30

Powinno być:

Data: 19/09/2023

Czas lokalny: 10:30

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**